



Colegiul Național "ZINCA GOLESCU", Pitești
Adresa: Str. Egalității, nr. 34, Pitești, Argeș
Telefon/Fax: 0248 218361
zinca_golescu_pitesti@yahoo.com
www.zinca-golescu.ro

HOTĂRĂRI/INFORMĂRI
din ședința din data de 15.07.2022
a Consiliului de administrație al Colegiului Național „Zinca Golescu” Pitești

In temeiul:

- Legii Educației nr. 1 din 2011, cu modificările și completările ulterioare;
- Regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin O.M.E.C. nr.5447/31.08.2020;

Consiliul de administrație al Colegiului Național „Zinca Golescu” Pitești hotărăște:

Hotărârea nr. 1 Se aprobă repartizarea profesorilor diriginți pentru clasele: a V-a, a IX-a, a XI-a A, a XII-a A și a XII-a J. La toate celelalte clase se mențin profesorii diriginți existenți.

Hotărârea nr. 2 Se aprobă solicitarea către Primăria Pitești privind măsurile de creștere a siguranței în unitatea de învățământ: - refacerea/reconstrucționarea pasarelei de ieșire spre parc;
- refacerea treptelor/scărilor de acces către terenul de sport;
- refacerea/ reconstrucționarea gardului de împrejmuire la nivelul scărilor de acces către terenul de sport.

Hotărârea nr. 3 Se aprobă înaintarea către Ministerul Educației a formularului de solicitare a implementării proiectului de Școală pilot pentru elevii claselor a XII-a, în anul școlar 2022 -2023.

Hotărârea nr. 4. Se aprobă continuarea colaborării cu avocatul [REDACTAT] pentru reprezentarea Colegiului Național „Zinca Golescu” Pitești, în urma recursului formulat de elevul CNC și reprezentanții săi legali, în dosarul nr. 6957/109/2021.

Hotărârea nr. 5 Se aprobă Contractul educațional pentru elevii claselor a V-a și a IX-a, conform modelului propus de Regulamentul – cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, actualizat.

Hotărârea nr. 6. Se aprobă disciplinele opționale pentru clasele a IX-a, conform ofertei CDȘ propuse pentru anul școlar 2022 – 2023.

Informări:

- Se vor analiza oferte și se vor identifica surse de finanțare în vederea implementării proiectului pilot de utilizare a catalogului electronic în anul școlar 2022 – 2023 la Colegiul Național „Zinca Golescu” Pitești.

- Se constată că s-a realizat încadrarea în bugetul aprobat pentru trimestrul I și II al anului 2022 și se va înainta la I.Ș.J. Argeș rezultatul acestei analize, conform solicitării.

Președinte al Consiliului de Administrație,
Director,
Prof. Marinescu Silvia



Secretar,
Prof. Burcea Iuliana

15 iulie 2022

Hotărâri C.A. – An școlar 2021 - 2022